AnanuTuyeckas cIpaBKa
II0 UTOTaM AHKETHPOBAHUSI poauTeseil u odyyarwomuxcsa 1-11 kiaccoB no
BOIIPOCY OpPraHU3aLlMU TOPSTYETO MUTAHUS
B MOAY «COLI N 35 r. Opcka»

OpHOMf M3 OCHOBHBIX 3aJad 0Opa30BATEIBHOIO YUPEXKICHUS SIBISETCS
COXpPaHEHME U YKPEIJICHUE 30POBbs 00yYarOIIUXCS.

B cooTBeTcTBUM C MIAaHOM BHYTPH LIKOIBHOTO KOHTPOJISL OBIJIO IPOBEICHO
aHkeTupoBaHue oOydaronmxcst 1 — 11 kmaccoB m ux pomuteneil (3aKOHHBIE
npejicTaBUTENeH) MO BOMpocaM opraHuzaiuu ropsdyero nutanus B MOAY «COIII
Ne 35».

Hesab naHHOII MPOBEPKHU: BRIACHUTH YCTPAMBACT JIM POAUTENICH (3aKOHHBIX
npefcTaBuTeNiell) M OOYYaroIIMXCsl MUTaHWA B IIKOJBHOH  CTOJIOBOM,
YIOBJIETBOPEHBl JIX OHM CAHUTApPHBIM COCTOSHUEM CTOJIOBOM, KayecTBOM
MPUTOTOBJICHUST OO,

Pomutensm (3aKOHHBIM —TPENCTABUTENSAM) OBUIO TIPEAJIOKEHO OTBETUTh Ha
HECKOJIbKO BOIpocoB. B ompoce mpuuATo ywactue 600 pomurterneid (3aKOHHBIX
MPEJICTABUTENEH) COBMECTHO € O0YYaIOIUMUCS

B xome aHKeTHPOBaHUSI OBLIO BBISBICHO CIICAYIOIIEE:

Ne Borpoc OTBeTHI 1-4 knaccel 5-11 xnaccel
n/m
1. | 3aBTpakaer M BaIl na 60% 71%
pebenok moma?
HET 25% 23%
2. [Muraercs nu Bam peOCHOK na 100% 100%
B IIKOJBHOM CTOJIOBOI?
HET 0% 11%
3. Ecin Her, TO IO Kakowu HET JIEHET 0%
npuunne? MHOE 8%
4, YcrpanBaer Bi%t Bac na 82% 75%
eXeIHEBHOE MEHIO,




accopTHMeHa’ MPOAYKLUU HeET 15% 17%
IIKOJILHOH CTOIIOBOI?

Crenaer mu peOEHOK BCIO na 70% 20%
MopIuI0? HET 21% 28,7%
YcrpauBaeT M BaIlero na 78,6% 68%
peOeHKa KaueCcTBO U BKYC

UL B IIKOJIBLHOMN HET 21,4% 42%
CTOJIOBOI?

Yewm, no Bamemy mHenuto, | Bcé ycTpanBaet, yamie npenigarath I€TAM
MO’KHO JIOITOIHUTH OBOIIH, GPYKTHI

ACCOPTUMEHT IIKOIbHOU

CTOJIOBOM

BriBOIBI M peAsiOKEHUS:
1.Ilo pesymnpTaTam oIpoca BBIABICHO, YTO POJUTENN B OCHOBHOM JIOBOJIBHBI
KAa4eCTBOM NHUTAHUS B IIKOJBHON CTOIOBON
2 IlpomomkuTh KOHTPOJIb aAMUHHUCTPALUHU IIKOJIBI COBMECTHO C POJUTEIIAMH 32
Ka4eCTBOM ITHIIH
3. ITlo3HakOoMHUTH C WTOraMH AHKCTHPOBAHUS  POXUTENEH 00YJaIOLIMXCS Ha
IIKONBHBIX POJUTENBCKUX COOpaHUSX, CAWTE LIKOJNEI.



